

# کورنگی کریک انڈسٹریل پارک میں سرمایہ کاری متوقع، قیامی منصوبہ تیزی سے جاری

سوئی سدرن گیس کمپنی نے 14.7 ایم ایم سی ایف ڈی گیس برائے 48 میگاواٹ پاور پلانٹ اور صنعتی استعمال کی منظوری دیدی

انڈسٹریل پارک میں 20 ارب روپے کی سرمایہ کاری متوقع، قومی معیشت میں 40 ارب روپے کا اضافہ ہوگا

کراچی (وقائع نگار) کورنگی کریک انڈسٹریل پارک (KCIP) کا انفراسٹرکچر تیزی سے تکمیل کے مراحل طے کر رہا ہے۔ ایک سروے کے مطابق پی آئی ڈی سی کے ذیلی ادارے نیشنل انڈسٹریل پارکس ڈویلپمنٹ اینڈ مینجمنٹ کمپنی (NIP) نے اب تک زیر زمین 28 لاکھ گیلن پانی ذخیرہ کرنے کا بندوبست کر لیا ہے جبکہ پچاس ہزار گیلن پانی کا بالائی ذخیرہ بھی تیار کر لیا گیا ہے اس کے علاوہ انڈر گراؤنڈ پوپی ای سی واٹر ڈسٹری بیوشن کا نیٹ ورک تیار ہو گیا ہے جس میں پمپنگ اسٹیشن بمعہ بیک اپ جنریٹر بھی شامل ہے جبکہ ہر صنعتی پلاٹ کے لیے زیر زمین سیوریج کا نیٹ ورک جس میں مین ہولز بھی شامل ہیں کا نیٹ ورک بھی تیار ہے اس کے ساتھ ساتھ سوئی سدرن گیس کمپنی نے 14.7 ایم ایم سی ایف ڈی گیس برائے 48 میگاواٹ پاور پلانٹ اور صنعتی استعمال کی منظوری دیدی ہے جبکہ کراچی واٹر اینڈ سیوریج بورڈ نے ساڑھے 3 ملین گیلن ڈیلی کی واٹر سپلائی کی بھی منظوری دیدی ہے۔ مجموعی طور پر یہ پراجیکٹ 3 ارب 30 کروڑ روپے کی لاگت سے تیار کیا جا رہا ہے۔ جہاں 20 ارب روپے کی سرمایہ کاری متوقع ہے جس کے نتیجے میں قومی معیشت میں 40 ارب روپے کا اضافہ ہو سکے گا۔ اس منصوبے سے 30 ہزار آسامیاں براہ راست اور ایک لاکھ 80 ہزار نوکریاں بالواسطہ کراچی کے لوگوں کو میسر آئیں گی۔ اس منصوبے کی سب سے نمایاں خصوصیت یہ ہے کہ صنعتوں کو بغیر کسی تعطل کے چوبیس گھنٹے مطلوبہ بجلی فراہم کی جائے گی جس کے لیے 48 میگاواٹ کا اپنا پاور پراجیکٹ تیار کیا

جا رہا ہے اس کے علاوہ دیگر یوٹیلیٹی سروںز مثلاً پانی، گیس اور ٹیلی کمیونیکیشن بھی کسٹمرز کو ان کے دروازے پر مہیا کی جائیں گی۔ 1250 ایکڑ پر مشتمل اس انڈسٹریل زون میں سیکورٹی کا بہترین نظام وضع کیا گیا ہے۔ داخلی اور خارجی راستوں کو مکمل جدید نظام کے ذریعے کنٹرول کیا جائے گا۔ اس انڈسٹریل زون میں 170 ایکڑ اراضی فروخت ہو چکی ہے جس کی مالیت ایک ارب 70 کروڑ روپے ہے مجموعی طور پر 1103 ایکڑ اراضی قابل فروخت ہے مزید درخواستیں بھی موجود ہو رہی ہیں جو این آئی پی کے اس شاندار منصوبے میں صنعت کاروں اور سرمایہ کاروں کے

بھرپور اعتماد کا مظہر ہے۔ اس منصوبے میں لوڈ اینسٹی اور ہائی ڈینسٹی کے زون بنائے گئے ہیں ایک زون میں ہائی واٹر ملٹی اسٹوری کمرشل کمپلیکس بشمول بینک، ملٹی نیشنلز، کارپوریٹ آفسز، فیکٹریاں جن میں جیم اینڈ جیولری یونٹس اور آئی ٹی سینٹرز بھی شامل ہیں کمپنی اپنی اسٹیٹ مینجمنٹ بھی قائم کرے گی۔ کے سی آئی پی پراجیکٹ کو سنگا پور کے بین الاقوامی شہرت یافتہ ماہرین پر مشتمل کمپنی میسرز JURONG (جو روونگ) نے ڈیزائن کیا ہے جبکہ نیسپاک کو اس کی آرکیٹیکچرل ڈیزائننگ، انجینئرنگ اور سپروژن سونپی گئی۔